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F. NAD+H NADH &EHit+E:

(—) NAD+RERHE

FRfERZ y = 0.0372x+0.0068;R2 = 0.9993; Htf y JAA, x 3 NAD*

iR E nmol/mL

1. mE GR) F NAD+EEitE

NAD*% & (nmol/mL)=[(AA-0.0068) +0.0372xV1) ]+(V3xV1+V2)
=537.6x(AA-0.0068)

2. HHLA, WESKMAET NAD+EETE

() EBEXZEEKETE

NAD* (nmol/mg prot) =[(AA-0.0068) +0.0372xV1)]+(V1xCpr)
=26.88x(AA-0.0068) +Cpr

() IREAHEHE

NAD* (nmol/g ##E) = [(AA-0.0068) +0.0372xV1)]+(WxV1+V2)
=53.76X(AA-0.0068) +W

(Z) NADH SE/itE

FRfERZE y =0.0363x + 0.0019; R2= 0.9985; Hehy HAA, x A

NADH iR E nmol/mL

1. Mm% (GR) $ NADH 281E

NADH & & (nmol/mL)=[ (AA-0.0054)+0.0363xV1) ]+(V3xV1+V2)
=550.96x(AA- 0.0054)

2. A4, WEEAT NADH 221tH

() REAZQREUH

NADH (nmol/mg prot) =[ (AA-0.0054) +0.0363xV1) ]+(V1xCpr)
=27.55%(AA-0.0054) +Cpr

(4) IREEARBEITH

NADH (nmol/g #F) =[(AA-0.0054) +0.0363xV1) [+(WxV1+V2)
=55. 1X(AA-0.0054) +W

V1: MARRAFFRPERER, 0.02mL;

V2: MIANGREU&RIAFR, 2mL;

V3: MIAMLE (3)  #FF: 0. ImL;

Cpr: HAZEBFKE, mg/mL;

W: #RRE, g;
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	辅酶Ⅰ NAD(H)含量检测试剂盒使用说明书
	一、 测定意义：
	NADH 与 NAD+是细胞中的一对氧化还原对，NADH 是辅酶Ⅰ NAD 的还原形式，NAD+ 是其氧化形式。在氧化还原反应中，NADH 作为氢和电子的供体，NAD+作为氢和电子的受体，参与呼吸作用、光合作用、酒精代谢等生理过程。它们作为生物体内很多氧化还原反应的辅酶参与生命活动，并相互转化。
	二、 测定原理：
	分别用酸性和碱性提取液提取样品中 NAD+和 NADH ，NADH 通过递氢体的递氢作用，与显色剂反应生成黄色水溶性甲瓒，在 450nm 下检测，得到 NADH 含量。利用乙醇脱氢酶特异性还原 NAD+为 NADH ，从而检测 NAD+含量。
	三、 试剂组成：
	四、 操作步骤：
	样本前处理
	NAD+的提取：
	五、 NAD+和 NADH 含量的计算：
	（一） NAD+含量的计算
	标准曲线y = 0.0372x+0.0068；R2 = 0.9993；其中y为△A，x为 NAD+浓度nmol/mL
	1. 血清（浆）中 NAD+含量计算
	NAD+含量(nmol/mL)=[(△A-0.0068）÷0.0372×V1) ]÷(V3×V1÷V2)
	=537.6×(△A-0.0068）
	2. 组织、细菌或细胞中 NAD+含量计算
	(1) 按样本蛋白浓度计算
	NAD+ (nmol/mg prot）=[(△A-0.0068）÷0.0372×V1)]÷(V1×Cpr)
	= 26.88×(△A-0.0068）÷Cpr
	(2) 按样本鲜重计算
	NAD+ (nmol/g 鲜重）= [(△A-0.0068）÷0.0372×V1)]÷(W×V1÷V2)
	= 53.76×(△A-0.0068）÷W
	（二） NADH含量的计算
	标准曲线 y =0.0363x + 0.0019；R2= 0.9985；其中y为△A，x为 NADH浓度 nmol/mL
	1. 血清（浆）中 NADH含量计算
	NADH 含量(nmol/mL）= [ (△A-0.0054）÷0.0363×V1) ]÷(V3×V1÷V2)
	= 550.96×(△A- 0.0054）
	2. 组织、细菌或细胞中 NADH含量计算
	(3) 按样本蛋白浓度计算
	NADH (nmol/mg prot）= [ (△A- 0.0054）÷0.0363×V1) ]÷(V1×Cpr)
	= 27.55×(△A- 0.0054）÷Cpr
	(4) 按样本鲜重计算
	NADH (nmol/g 鲜重）=[(△A- 0.0054）÷0.0363×V1) ]÷(W×V1÷V2)
	= 55. 1×(△A- 0.0054）÷W
	V1：加入反应体系中样本体积，0.02mL；
	V2：加入提取液体积，2mL；
	V3：加入血清（浆） 体积：0. 1mL；
	Cpr：样本蛋白质浓度，mg/mL；
	W：样本质量，g；
	六、 注意事项：

